

Protokoll vom 09.05.2017

Beginn: 12:15 Uhr

Ende: 14:00 Uhr

Anwesend: Phine, Jule, Herrmann, Sandor, Max, Clemens, Amy (ab 13:45 Uhr)

Gäste: Adriano

Moderation: Max

Protokollant: Clemens

Beschlussfähig: Nein (6/13), ab 13:45 Uhr beschlussfähig (7/13)

Themen:

1. Informationen „Philo-Fahrt“
2. Facebook-Nachricht
3. Informationen zu VeFa
4. Auswertung Frühlingsgrillen
5. Institutsratssitzung
6. Beschluss Haushaltsplan 02b für 2016/17
7. Akkreditierung
8. Assoziierte Mitgliedschaft
9. Informationen zu Harald Lesch
10. Nächstes Fsr Treffen

1. Informationen „Philo-Fahrt“

- Informationen zum Vertrag gegeben
- Werbung in den nächsten Wochen ausarbeiten (VeFa, Flyer, HP, Info-Mail)
 - @ **Clemens**: Foto Google-Drive-Link raussuchen
 - @ **Amparo**: Flyer erstellen? / andernfalls: @ **Sandor**
 - @ **Max**: Einscannen des Plakats
 - **Anmeldeschluss**: 1. Juni 2017; **Überweisungsschluss**: 10. Juni 2017
- @ **Phine**: Zwecks Mindestanzahl erkundigen; Facebook Werbung
- @ **Jule**: RAP überweisen
- @ **Clemens**: Stempel mitbringen
- Max vertritt unseren Antrag auf Zuschuss bei der VeFa

2. Facebook-Nachricht

- Anfrage: Gibt es eine 50% Hürde zum Bestehen der Leistungsnachweise?
 - Ja, BAMA-O!

3. Informationen zur VeFa

- Budget niedrig
- deshalb musste unser Antrag schnell eingereicht werden
- lange Nacht der aufgeschobenen Hausarbeiten
- Romanistik -AfD Dozent → Wie sollen sich Studierende und studentische Vertreter dazu verhalten? – Das war ein großes Thema.
- Informatikstudent hat ein Wahlprogramm entwickelt
 - Möglichkeit des FSR bei nächste FSR Wahl sich an Testphase zu beteiligen
- Probleme zw. Finanzler und Finanzreferenten

4. Auswertung Frühlingsgrillen

- Orga:
 - fast keiner wusste, dass es keine Flat gibt
 - Helfer mussten nichts bezahlen
- Ausgaben übersteigen die Einnahmen; Verlust von 685,79 € (Einnahmen 836,14€, Ausgaben 1.521,93 €)
- Einnahmen werden prozentual verteilt;
 - ermisst sich am Ausgabenanteil der Gesamtausgaben
 - unser FSR hat 6,2% aus den Einnahmen erhalten
- @ **Clemens**: Geld abholen
- Kasse beim FSR Geschichte abholen

5. Auswertung Projektfahrt Weimar

- erfolgreiche Fahrt; hat allen Spaß gemacht → Daumen hoch
- Abrechnung in Arbeit

6. Institutsratssitzung

- 17.05.2017, 1.11.2.26, 14:15 Uhr
- Jule & Sandor vertreten FSR
- gleichzeitig Workshop Studienkommission; zur Erinnerung:
 - Bachelor: Jakob Reuschlein, Almuth-Maria Schmidt (Stellv. Josephine Eckert)
 - Master: Sarah Wellan, Clemens Rademacher

7. Beschluss Haushaltsplan 02b für 2016/17

- Erläuterungen zum neuen Haushaltsplan gegeben
- @Clemens: Haushaltsplan 02 und 02b sowie Begründung einreichen

Der FSR beschließt den Haushaltsplan 02b für das Haushaltsjahr 2016/2017.

Abstimmung: Angenommen: 7/7, Enthaltung: 0/7, Dagegen: 0/7

8. Akkreditierung

- jeder liest noch einmal die E-Mail und per Mail wird entschieden, wie es weitergeht

9. Assoziierte Mitgliedschaft

Der FSR beschließt, Adriano Schwanke als assoziiertes Mitglied aufzunehmen.

- Abstimmung: Angenommen: 7/7, Enthaltung: 0/7, Dagegen: 0/7

10. Informationen zu Harald Lesch

- Sandor hat sich mit Harald Lesch in Verbindung gesetzt, sodass im Februar 2018 eine Veranstaltung mit ihm stattfinden wird

11. Nächstes Fsr Treffen

- Doodle erstellen @ Jule
- Zeitraum: 22.05. – 04.06.17